

# 訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

令和 2年 1月 23日

独立行政法人地域医療機能推進機構  
船橋中央病院  
経理責任者 院長 横須賀 收

## 1 公告日

令和 2年 1月 17日

## 2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

医療用ガス 一式

## 3 訂正内容

### (2. 競争参加資格 (3))

「単価契約者には、C E式の液体窒素も含まれる為、法令整備保守が必要な点検業務も可能な業者であること。」を「単価契約者には、C E式の液体酸素も含まれる為、法令整備保守が必要な点検業務も可能な業者であること。」に訂正する。